

ЧИТАТЕЛЬ О ГАЗЕТЕ

ЧЕЛОВЕК РОЖДЁН ДЛЯ СЧАСТЬЯ

Хочу первой поздравить с наступающим Новым годом одну из своих любимых газет — «Орловскую правду»:
Всем милейшим мне друзьям
Зимний шлю привет.
Здоровья вам!
Успехов вам!
И долгих мирных лет!
Я уважаю вас за то, что вы откликаетесь на просьбы людей,

попавших в трудные ситуации. Дарите и дальше свою любовь миру. Сегодня я выделяю Анну Акатьеву за повествование «Трудная дорога к победам» о воспитаннице нашего интерната Танюше Делягиной. Спасибо Юрию Оноприенко за статью «Товарищ юности живой» о годовщине Царскосельского лицея. Мне нравится, как Марьяна Мищенко ведёт

беседы на музыкальные темы, как рассказывает о лауреатах конкурсов, например, «Мой путь в музыку не слушен» — о Марии Масычёвой. С интересом читаю и материалы на сельскохозяйственные темы Натальи Зарубиной.

С большим удовольствием читаю «Из жизни звёзд», обязательно нахожу что-нибудь новое и полезное. Например, Сергей

Гармаш открыл для меня ранее неведомое: «Человек должен уметь вынести всё, человек рожден для того, чтобы пережить любое счастье и любое несчастье». Как здорово сказано! Огромное спасибо всему коллективу редакции за умение находить такие материалы, обрабатывать и публиковать их на своих страницах.

Вера ОГРИЗКО.

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Мы ждём ваших писем по адресу:
302000, ГСП, г. Орёл,
ул. Брестская, 6.



ЧИТАТЕЛЬ ВОЗМУЩАЕТСЯ КОГДА МОЛЧАНИЕ НЕ ЗОЛОТО

Уважаемая редакция, к вам обращаются жители микрорайона Пушкинский. Дело в том, что у нас несколько лет не работает радио. Руководители узла связи ссылались на то, что провод весь гнилой, столбы гнилые, то есть ждите, пока отремонтируем. Наконец столбы заменили, провода тоже, а радио в доме по-прежнему не слышно. Все обещания остались обещаниями. Хотя бы узел связи поучился у руководителей Ливенских электросетей. Вот у них сказано — сделано. Столбы заменили в назначенное время вместе с электросчётчиками, то есть сказанное не разошлось с делом.

Л. ПСАРЕВА.

Как нам удалось выяснить, в данном микрорайоне действительно были необходимы замена столбов, проводов и другая реконструкция. В настоящее время все замены произведены.

«Договорные отношения с нами в микрорайоне Пушкинский имеют восемь абонентов, — говорит руководитель узла связи города Ливны С.В. Михайленко. — Конечно, случаются перебои в работе радио. Виной тому могут быть и сильный ветер, и снегопад. Когда к нам обращаются с жалобой, что радио не работает, мы обязательно реагируем, выезжаем на объект и восстанавливаем повреждение».

На мой вопрос, насколько оперативна реакция специалистов, начальник узла связи ответил: «В течение трёх дней, но в крайнем случае в течение недели со дня подачи заявки наша служба выезжает на объект».

На мой взгляд, назвать недельную готовность оперативной работой можно лишь с большой настяжкой. Одну неделю просидишь без радио, другую... Кстати, за не выполнение обязательств по предоставлению услуг заказчик имеет право потребовать от исполнителя вернуть часть своей абонентской платы в зависимости от того, сколько дней радио молчало.

И. ФИЛИНА.

КАК У НИХ СНАЧАЛА ДОЕХАЛ, ПОТОМ ЗАПЛАТИЛ

На днях вернулся из Курска. Был там первый раз и поэтому всё, что видел, постоянно сравнивал с нашим Орлом. В общем, мой Орёл, конечно, мне ближе и роднее. Но кое-что у курян можно было бы перенять. Например, организация посадки в маршрутные такси. Заходят в маршрутки, как и у нас, — ничего в этом необычного нет, но вот расплачиваются за проезд только при выходе на своей остановке. Я удивился: мол, почему так и какая вам

разница, когда деньги платить? Мне вежливо водитель отвечает: «А может, я по дороге сломаюсь и не довезу вас до нужного места, что тогда?». Вот это, думаю, забота. Ведь у нас, если вдруг бензин в дороге кончится, не допрошибься свои восемь рублей. Со мной подобное было. Так что перенимат положительный опыт надо.

А. ПЕТРОВ.
г. Орёл.

ИЩУ ТЕБЯ

На протяжении многих лет наш музей боевой славы помогает поисковикам в розыске солдат, без вести пропавших в период Великой Отечественной войны.

Во время таких полевых работ в Курской области были найдены останки воина. Нам удалось выяснить, что это Александр Иванович Анохин, 1921 года рождения, был призван Краснозоренским военкоматом в 1939 году, старший лейтенант, командир телеграфно-кабельной роты 935 обс 18 СК,

погиб в бою 9 августа 1943 года, место рождения — колхоз имени Ворошилова Успенского сельского совета Краснозоренского района Орловской области. Жена — Нина Петровна Анохина, жила в Москве по адресу: переулок Пестовский, дом № 12, кв. 17.

Мы просим откликнуться родственников бойца Анохина для сообщения им о

месте его обнаружения и перезахоронения. Наш адрес: 140081, Московская обл., г. Лыткарино, ул. Октябрьская, дом № 27, школа №3.

Телефон в редакции 76-35-50.

Н. ХРИПКОВА.
Руководитель музея боевой славы
Лыткаринской средней школы №3
Московской области.

ТАК И ЖИВЁМ

У жительницы Орла Анны Сергеевны случилась неприятность. Хотя неприятностью её и назвать трудно. Так, мечты жизни, на которые мы и внимания обращать не должны, потому что есть кому об этих мелочах позаботиться.

А дело в том, что Анна Сергеевна нечаянно зацепила ногой телефонный шнур, и телефон замолчал. А без аппарата этой семье не обойтись, потому что родители у Анны Сергеевны инвалиды, связь просто необходима. «А чего, собственно, я переживаю, — подумала наша читательница, — поломка скорее всего незначительная, утром вызову мастера, и всё решится». Даже далёкому от техники человеку было ясно, что телефон перестал работать из-за какого-то несерьёзного повреждения провода.

Какими мы бываем наивными! Утром Анна Сергеевна позвонила диспетчеру по всем известному телефону городского бюро ремонта 42-08-10. Там ответили: «Звоните минут через 40, будем проверять линию». Но ни через час, ни через два телефон не заработал. «Ждите мастера в течение дня с 9.00 до

подключить телефон. Результат своей работы он оценил в 34 рубля. Когда Анна Сергеевна возмутилась, ведь работа не сделана ни на копейку, мастер безразлично бросил: «Я переступил порог вашего дома, значит, платите,

иначе отрубим телефон». Анна Сергеевна деньги не отдала.

Утром с головной болью и со слезами женщина отправилась в магазин. Принесла с собой телефон и злополучный шнур. Продавец — молодой парень — посмотрел аппарат и недоумевая сказал: «Зачем вам покупать новые вилки и шнуры, всё можно и без того легко исправить». Взял этот шнур, обычным ножом зачистил его, поставил какую-то новую детальку за 5 рублей, вставил шнур в телефон и сказал: «Идите и не волнуйтесь — телефон работает».

Ирина ПОЧИТАЛИНА.

ПРЕДЛОЖЕНИЕ

НАМ МНОГО НЕ НАДО

Прочитал в «Орловской правде» высказывание председателя Орловского областного совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Н.М. Кутузова о ветеранских организациях, их значении в общественно-политической жизни. Всё это хорошо, признание роли ветеранов греет их души, продлевает жизнь. Но это одна сторона медали. Есть и другая. Советы ветеранских организаций до такой степени нищие, что не имеют возможности из-за отсутствия средств принести гостинцы тяжелобольному ветерану, поместить в газете поздравление с днём рождения престарелого инвалида, купить и возложить на могилу усопшего ветерана венок, заплатить за некролог.

Для всего этого необходимы не очень-то большие средства, но где их взять? Хорошо бы при обсуждении годового бюджета отщипнуть от него мизерную крошки, например в пределах 30 тысяч рублей, и передать их на расчётный счёт каждому районному совету ветеранских организаций.

Иван КОЗЕЛКОВ.
Зам. председателя
совета ветеранов посёлка
Змиёвка.

ТЕЛЕФОННЫЙ МАСТЕР